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MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES  CELEBRADA EL DÍA 22 

VEINTIDÓS DE MARZO DEL AÑO 2013 DOS MIL TRECE  

 

Asistieron los Regidores J. Jesús Gaytán González, Alberto Cárdenas Jiménez, 

el Regidor Carlos Alberto Briseño Becerra y el Presidente de la Comisión, el 

Regidor José Enrique López Córdova.  

 

Se dio cuenta del justificante que envió el Regidor Juan Carlos Anguiano 

Orozco para asistir a dicha Comisión todavía  

 

Existiendo quórum legal en la Comisión Edilicia convocante se declararon por 

iniciados los trabajos de la misma a las 13:15  horas, de acuerdo a lo dispuesto 

por los artículos 43 y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara.  

 

Acto seguido, se procedió a someter a la consideración de los asistentes el 

orden del día propuesto para el desarrollo de los trabajos, mismo que se refirió 

de la siguiente forma:  

 

ORDEN DEL DÍA 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA 
2. DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR DE FECHA 25 DE ENERO DEL  

2013 
4. TURNO PROPUESTO 

 
a. (INFORMATIVO) Turno 106/12 y 409/12 correspondientes a la iniciativa 

de la entonces Regidora Karen Lucía Pérez Padilla que tiene por objeto 
se apruebe la participación del Municipio como socio en un proyecto de 
suministro de energía eléctrica de alumbrado público en la modalidad 
de autoabastecimiento a celebrarse entre este Gobierno Municipal y la 
empresa generadora de electricidad denominada Hidroelectricidad del 
Pacífico S. de R.L. de C.V., así como la iniciativa del Regidor José Enrique 
López Córdova que tiene por objeto establecer las bases y directrices 
para la elaboración, aplicación e implementación de un programa 
integral para el aprovechamiento y ahorro en el sistema de auto 
abastecimiento, consumo y utilización de energía eléctrica en el 
Municipio de Guadalajara. 
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5. ASUNTOS GENERALES 
6. CLAUSURA DE LA SESIÓN.  

  

 

Habiendo satisfecho el PRIMER y SEGUNDO puntos fue puesto a 

consideración el Orden del día, mismo que fue aprobado por unanimidad.  

 

A continuación, de acuerdo a lo establecido por el TERCER punto del orden del 

día se sometió a consideración de los ciudadanos Regidores el acta de la 

Sesión anterior, celebrada el día 25 de enero del presente año, a lo cual, dado 

que fue manifestado por parte del Regidor Alberto Cárdenas Jiménez diversas 

observaciones al cuerpo del texto propuesto, se acordó dejar pendiente su 

aprobación para la sesión de Comisión subsecuente.  

 

Continuando con el desarrollo de la sesión y, en cumplimiento con el CUARTO 

punto del orden del día, se dio cuenta de los turnos diversos que se 

propusieron para estudio en esta sesión, los cuales se resolvieron en los 

siguientes términos:  

 

 
a. (INFORMATIVO) Turno 106/12 y 409/12 correspondientes a la iniciativa 

de la entonces Regidora Karen Lucía Pérez Padilla que tiene por objeto se 

apruebe la participación del Municipio como socio en un proyecto de suministro 

de energía eléctrica de alumbrado público en la modalidad de 

autoabastecimiento a celebrarse entre este Gobierno Municipal y la empresa 

generadora de electricidad denominada Hidroelectricidad del Pacífico S. de 

R.L. de C.V., así como la iniciativa del Regidor José Enrique López Córdova 

que tiene por objeto establecer las bases y directrices para la elaboración, 

aplicación e implementación de un programa integral para el aprovechamiento 

y ahorro en el sistema de auto abastecimiento, consumo y utilización de 

energía eléctrica en el Municipio de Guadalajara. 

 

A este respecto, se dio cuenta por parte de la Secretaría Técnica de esta 

Comisión de las consideraciones formuladas respecto al dictamen propuesto, 



 3 

toda vez que, como así se relaciona en los antecedentes del mismo, las 

iniciativas presentadas ante el Ayuntamiento y que persiguen fines similares, se 

vieron solventadas con la aprobación del decreto por el Ayuntamiento de fecha 

07 siete de marzo del presente año, por lo que ambos turnos pierden materia y 

se sugiere el desecho de los mismos.  

 No obstante, se dio cuenta que, a razón de la protesta e integración de 

un nuevo edil al Ayuntamiento, la modificación en la integración de las 

Comisiones Edilicias aún no se ha formalizado, se dio cuenta de manera 

informativa del presente turno en estudio para un subsecuente análisis, una vez 

que los trámites de conformación de Comisiones Edilicias se actualice, se 

someterá a estudio y votación el mismo.  

 

Continuando con el desarrollo de la sesión y, en cumplimiento con el SEXTO y 

último punto del orden del día, se consultó a los Regidores si hubiera algún 

asunto general que desearán tratar, a lo cual, el Regidor Alberto Cárdenas hizo 

referencia respecto a una observación de un turno 176/09, relativo a la diversas 

solicitudes presentadas por particulares interesados en obtener la concesión 

del servicio de rastro o matadero de aves, en cumplimiento con el Decreto 

75/20/09 aprobado en sesión de fecha 29 de enero del 2009. 

 En este sentido, el Regidor Cárdenas Jiménez refirió que sería necesario 

analizar de nueva cuenta la forma en la que este dictamen fue aprobado, toda 

vez que esto podría implicar iniciar y abrir la puerta a un procedimiento para 

concesionar el rastro de aves, por lo que sería indispensable modificar el punto 

de acuerdo primero en el que se refiere el inicio del procedimiento y requiere de 

aclararse los términos por lo que sugiere que el tema volviera a ser discutido 

con las aclaraciones correspondientes, a lo cual el Presidente de la Comisión 

refirió que así se daría cuenta y se les informaría a los integrantes.  

 

No existiendo más asuntos qué tratar, se dio por concluida la sesión 13:35 

horas.  

 

 

ATENTAMENTE 

Guadalajara, Jalisco a 22 de marzo  del 2013 
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Los integrantes de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos 

Municipales 

 

 

 REGIDOR JOSÉ ENRIQUE   REGIDOR CARLOS ALBERTO    

        LÓPEZ CÓRDOVA    BRISEÑO BECERRA 

   

 

 

REGIDOR ALBERTO CÁRDENAS    REGIDOR J. JESÚS GAYTÁN 

   JIMÉNEZ        GONZÁLEZ 

 

 

 

REGIDOR JUAN CARLOS  

ANGUIANO OROZCO 

         

     

 

 

 

HOJA DE FIRMAS CORRESPONDIENTES A LA MINUTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES CELEBRADA EL DÍA 22 VEINTIDÓS DE MARZO DEL 

2013 DOS MIL TRECE. 

 

 

 

 

 


